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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 22/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δέκατη ενάτη (19η) Οκτωβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 14785/12-10-2020 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Δημήτριου Κυργιαφίνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  

ο κ. Αναστάσιος Γιάννος. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 

4.,  Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, 5. Παναγιώτης Δήμητσας 6. Αργύριος Τσινάς, τακτικά μέλη & 

7. Αναστάσιος Γιάννος αναπληρωματικό μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ: - 

Αριθμός θέματος:7ο    Αποδοχή δωρεάν παραχώρησης ιδιοκτησιών για ανόρυξη δημοτικών 

γεωτρήσεων για ύδρευση 

Αριθμός Απόφασης: 256 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Tο θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε ότι στο 

Τοπικό Συμβούλιο της Ορμύλιας κατατέθηκαν τέσσερις (4) υπεύθυνες δηλώσεις ιδιοκτητών 

(Λανταβός Ιωακείμ, Λανταβός Γεώργιος, Καψάλης Αριστοτέλης – Χρυσοβαλάντης & Γουργούρης 

Χρήστος) οι οποίοι παραχωρούν την χρήση 50 τ.μ. έκαστος από αγροτεμάχια τους στις θέσεις 

«Ξηρόλακκας», «Πατήρια» και «Καπρινίκια». 

Το Τοπικό Συμβούλιο της Ορμύλιας με την υπ’ αριθ. 18/2020 απόφασή του, αποδέχεται την 

παραχώρηση της χρήσης για ανόρυξη δημοτικών γεωτρήσεων για ύδρευση στην Ορμύλια και 

καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για την αποδοχή και την σύνταξη των αντίστοιχων 

συμβολαιογραφικών πράξεων. 

Το τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αργύριος Τσινάς πρότεινε την ανόρυξη 

γεωτρήσεων πλησίον της ήδη υφιστάμενης γεώτρησης καθώς στις θέσεις αυτές υπάρχουν νιτρικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη την υπ’ αριθ. 18/2020 

απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου Ορμύλιας, τις υπεύθυνες δηλώσεις των ενδιαφερομένων και 

μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Την αποδοχή δωρεάν παραχώρησης χρήσης τεσσάρων (4) τμημάτων από τις ιδιοκτησίες 

Λανταβού Ιωακείμ, Λανταβού Γεωργιου, Καψάλη Αριστοτέλη – Χρυσοβαλάντη & Γουργούρη 

Χρήστου – 50 τ.μ. έκαστη από αγροτεμάχιά τους, στις θέσεις «Ξηρόλακκας», «Πατήρια» και 

«Καπρινίκια» σύμφωνα με τις υποδείξεις του αρμόδιου μελετητή για ανόρυξη δημοτικών 

γεωτρήσεων για ύδρευση στην Ορμύλια  
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Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Ορμύλιας κ. Γεώργιο Ματέα για την υπογραφή των αντίστοιχων 

συμβολαιογραφικών πράξεων. 

 

  

Επί της απόφασης μειοψήφησε το τακτικό μέλος της Ο.Ε. κ. Αργύριος Τσινάς  

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  256 /2020 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  19η Οκτωβρίου 2020 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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